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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

открытого акционерного общества «Марспецмонтаж»

по итогам работы за 2005 год.

1. Положение общества в отрасли.

В 2005 году ОАО «Марспецмонтаж» успешно набирало темпы по увеличению объемов производства подрядных работ и промышленной продукции. Общий объем выполненных подрядных работ составил в 2005 году 162,1 млн. руб., что составляет 5,4 % от общего объема подрядных работ, выполненных всеми строительными организациями республики. Прирост объемов к уровню прошлого года составил 7,9 %. ОАО «Марспецмонтаж» является одной из крупнейших строительных компаний в своем регионе. Общая численность работающих в системе акционерного общества составляет 676 человек.

2. Приоритетные направления деятельности общества. 

Основными направлениями деятельности ОАО «Марспецмонтаж» являются:

· Строительство систем газоснабжения, магистральных нефтегазопродуктопроводов, производство монтажных и других специальных работ на объектах нового строительства, реконструкции и технического перевооружения;

· Монтаж технологического и вспомогательного оборудования; электротехнического оборудования и электроустановок для взрывопожароопасных производств;

· Монтаж и пусконаладка объектов котлонадзора;

· Производство промышленной продукции;

· Изготовление нестандартного оборудования и монтажных заготовок;

· Осуществление неразрушающими методами контроля металлов, сварных соединений, изоляционных покрытий при изготовлении, монтаже, ремонте, диагностировании и эксплуатации объектов, подконтрольных Госгортехнадзору РФ;

· Разработка проектно-сметной документации и проектов производства работ на монтажные и другие специальные работы;

· Другие виды деятельности, не противоречащие законодательству.

3. Отчет совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.


2003 год
2004 год
2005 год

Объем подрядных работ, млн. руб. 
145,8
150,2
162,1

В том числе газ и объекты, подконтрольные ГГТН, млн. руб.
50,9
58,4
33,8

Объем промышленной продукции, млн. руб.
20,9
22,1
22,8

Сдача в эксплуатацию:




· Газопроводов, км
79       
85
68,6

· Газифицировано квартир, кол-во
1256
1038
670

Объем проектно-сметных работ, млн. руб.
2,9
3,4
4,6

За отчетный период по ряду  направлений приоритетной деятельности наметился существенный рост показателей, однако все больше прослеживается тенденция к уменьшению выполнения объемов работ по газификации, что обусловлено сокращением финансирования данного направления.

4. Перспективы развития общества.

Дальнейшее развитие ОАО «Марспецмонтаж» связано с наращиванием объемов производства за счет стимулирования роста производительности труда путем технического перевооружения и расширения собственной базы, освоения эффективных строительных технологий, обновления строительной техники и повышения уровня ее использования. Это позволит обеспечить конкурентоспособность продукции за счет снижения сроков и стоимости строительства, а также максимально повысит эффективность строительного производства. Кроме того, в 2006 году продолжится сотрудничество с Администрацией муниципального образования г. Белоярский по вопросам строительства и реконструкции объектов жилья и соцкультбыта, что также будет способствовать росту объемов производства.

5. Отчет о выплате объявленных дивидендов по акциям общества.

По итогам 2005 года дивиденды по привилегированным и обыкновенным акциям не объявлялись, так как советом директоров было принято решение оставшуюся прибыль направить на приобретение дополнительного оборудования к линии по производству труб в пенополиуретановой  изоляции.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества. 

Основными факторами риска для ОАО «Марспецмонтаж» являются макроэкономические и отраслевые риски.

Макроэкономические риски – это риски, связанные с несовершенством системы налогообложения и государственных гарантий, снижением деловой активности в национальной экономике, нестабильностью ситуации на финансовых и товарных рынках, инфляцией, изменением банковских процентов, налоговых ставок.

Отраслевые риски связаны со снижением портфеля заказов из-за неплатежеспособности заказчиков, а также продолжающимся ростом цен на строительные материалы, конструкции, изделия, продукцию естественных монополий. 

Кроме рисков, непосредственно связанных с хозяйственной деятельностью предприятия, возможно негативное влияние форс-мажорных обстоятельств общеэкономического характера.

7.Сведения о крупных сделках и сделках с заинтересованностью.

Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Уставом общества крупными сделками, в отчетном году ОАО «Марспецмонтаж» совершено не было.

Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Уставом общества сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, в отчетном году ОАО «Марспецмонтаж» совершено не было.

7. Состав совета директоров.

Ф.И.О. члена совета директоров
Краткие биографические данные
Владение акциями, % от уставного капитала

1. Ананьев Сергей Викторович
Родился в 1961 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1985 года, с января 1997 года – начальник Звениговской ПМК.
1,8

2. Баширов Хамза Касымович
Родился в 1947 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1970 года, с 1992 года –  генеральный директор ОАО. 
30,5

3. Баширов Марат Хамзеевич
Родился в 1974 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1997 года, с апреля 2002 года – директор ООО «Йошкар- Олинская ПМК».
0,9

4. Дутка Василий Васильевич
Родился в 1954 году. Образование среднее. В системе общества работает с 1996 года, с февраля 1996 года – начальник Мари-Турекской ПМК.
1,0

5. Еримбетов Владимир Каржаубаевич
Родился в 1954 году. Образование высшее. В системе общества работает с 2000 года, с марта 2004 года — директор ООО «Монтажник»
нет.



6. Илдаркин Сергей Семенович
Родился в 1950 году. Образование среднее специальное. В системе общества работает с 1998 года, с марта 2000 года – начальник Аленкинской ПМК.
0,3

7. Кистанкин Николай Евгеньевич
Родился в 1960 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1991 года, с августа 1996 года – начальник ХРУ «Оршанский».
0,4

8. Матвеев Анатолий Николаевич
Родился в 1942 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1993 года, с июня 1993 года – начальник УПНР «Марийскпусконаладка».
0,5

9. Ройзис Владимир Гецельевич
Родился в 1950 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1990 года, с июля 1990 года – начальник Ронгинской ПМК.
0,7

10. Росляков Олег Георгиевич
Родился в 1965 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1990 года, с марта 1995 года – начальник Сернурской ПМК.
1,3

11. Сабанцев Юрий Аркадьевич
Родился в 1958 году. Образование среднее. В системе общества работает с 2000 года, с мая 2003 года – начальник Куженерской ПМК.
нет

12 Савельев Александр Семенович
Родился в 1948 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1991 года, с августа 2000 года – директор РТП «Пригородное».
2,1

13. Тимофеев Александр Яковлевич
Родился в 1953 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1987 года, с января 1987 года – начальник Волжской ПМК.
4,1

14. Ухов Сергей Иванович
Родился в 1954 году. Образование высшее. В системе общества работает с 1977 года, с марта 1986 года – главный инженер ОАО.
10,3

15. Янцевинов Владимир Иванович
Родился в 1960 году. Образование среднее. В системе общества работает с 2001 года, с мая 2001 года – начальник Козьмодемьянской ПМК.
нет.

В течение отчетного года из состава совета директоров выбыл Кистанкин Н.Е. в связи с трагической гибелью.

10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества.

Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор. В настоящее время генеральным директором является Баширов Хамза Касымович (протокол заседания совета директоров  №  1 от 06 июня 2002  года).

Коллегиальный исполнительный орган общества (правление) Уставом общества не предусмотрен.

11. Критерии определения и размер вознаграждения членам совета директоров.

 Критерием определения размера вознаграждения членам совета директоров является оценка вклада каждого члена совета в достижение результатов деятельности общества. Выплата вознаграждений осуществляется по решению общего собрания акционеров.

Ф.И.О.
Сведения

 о вознаграждениях,

 тыс. руб.

1. Ананьев Сергей Викторович
13,5

2. Баширов Хамза Касымович
64,3

3. Баширов Марат Хамзеевич
17,2

4.Дутка Василий Васильевич 
10,5

5. Еримбетов Владимир Каржаубаевич
15,5

6. Илдаркин Сергей Семенович
15,1

7.Кистанкин Николай Евгеньевич
8,6

8. Матвеев Анатолий Николаевич
18,0

9.Ройзис Владимир Гецельевич
10,5

10. Росляков Олег Георгиевич
11,0

11. Сабанцев Юрий Аркадьевич
8,7

12.Савельев Александр Семенович
15,2

13. Тимофеев Александр Яковлевич
13,1

14. Ухов Сергей Иванович
34,4

15. Янцевинов Владимир Иванович
10,1

12. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.

Акционеры имеют право на получение полной и достоверной информации об обществе.

Акционеры не злоупотребляют предоставленными им правами.

Практика корпоративного поведения обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). 

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

В обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.

Органы управления общества содействуют заинтересованности работников общества в его эффективной работе.

Практика корпоративного поведения общества обеспечивает контроль за финансово-хозяйственной деятельностью общества с целью защиты прав и интересов акционеров.

Деятельность общества осуществляется с соблюдением требований, установленных главами 2-10 Кодекса корпоративного поведения.

13. Иная информация, предусмотренная Уставом общества или внутренним документом общества.  

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрена.

Генеральный директор-        (подпись)                           Х.К. Баширов

Главный бухгалтер-              (подпись)                           Л.Н. Чугунова

